Wyrazenia algebraiczne

Zadanie 1

Wykonaj redukcje wyrazow podobnych, doprowadz do najprostszej postaci.
- w pierwszym polu zapisz obliczenia
- w drugim polu zapisz koncowy wynik

a)2x+3y+x+6y+4-=

b) -2a + 4b—6a—12b - 3ab =

c)12d+5x—7d—-13x =

d) 21x + (-10y) + (-9x) - 20y =

e)-(-39x + 2) + 51x =

f) 2(12x +6y) + 3(4x — 2y)=



g) -3x(4x + 2y) — 2x(-6x + 4y)=

h) -2a(6b — 4x) -3x(2a — 4b)=

Zadanie 2

Oblicz wartosc liczbowa wyrazenia dlax =4, y= -3
- w pierwszym polu zapisz obliczenia
- w drugim polu zapisz koricowy wynik

a) -2(4x -y) +3=

b) 12(-2x-3y) — 3xy =



